ACTION OF THE MONTH

二〇一六年三月

這個月我想為國際特赦組織做一件事

本日

動

名稱:斷線北韓

方式:線上連署

分類:亞洲太平洋區域倡議

關鍵字: 北韓、表意自由、言論自由、金正恩



倡議説明

核心概念:每個人都有自由通話的權利、通訊是人類基本需求

在北韓,北韓民眾必須到數千公里之外的中韓邊境用走私電話通話,非法連接中國電信信號才可以撥打行動電話或連結外國網路。人們必須在夜幕掩飾之下步行跨越高山,才能繞過禁入區抵達邊界,而途中有許多官方盯梢,一個不小心便可能遭到政府特務逮捕。

覺得在這個資訊爆炸、互相緊密連結的世界,居然仍存在這種困境十分不可 思議?對北韓人來說,這就是現實。為了從完全孤立的國家打一通電話到國 外,必須跋山涉水、冒著極大的危險。

通訊聯繫是基本人類需求。國際特赦組織為北韓人民倡議,希望讓他們能夠 獲得資訊,並自由地和身處國外的家人、朋友通訊。

行動方式

- 1. 首先你本人要參加<mark>線上連署</mark>: https://www.amnesty.tw/petition/2107
- 2. 再來你可以透過臉書頁面:https://goo.gl/fMBb8O,標籤5個朋友,透過分享線上連署、脫北者訪談影片到Facebook或LINE,讓更多人加入行動!
- 3. 分享貼文記得使用全球統一標籤 #connectiondenied
- 4. 下載倡議主視覺: https://goo.gl/z0UUPb,更換你的Facebook封面相片





北韓領導人金正恩

- 北韓與世界隔絕,其中一個重要原因是人們無法撥打國際電話或上網 與外界聯繫;領導人金正恩必須停止將北韓人民孤立於世界之外
- 通訊是人類的基本需求
- · 在北韓, 人們無法打國際電話或寄E-mail到國外, 甚至無法聯繫親人和 愛人, 我們認為北韓人民有自由通話的權利
- · 北韓政府必須允許人民和團體與外界無障礙地進行雙向資訊交流
- 北韓人民必須在不受懲罰或報復的情況下,擁有和世界其他地方聯繫的自由



人與人之間 建立:聯繫 是茅本權利

自由交談的權利 北韓人應該要有

AMNESTY &

想要了解更多?

- 閱讀官網新聞稿或下載英文報告全文: https://www.amnesty.tw/news/2106
- 玩玩看體驗遊戲: https://www.amnesty.tw/news/2103
- 去總部北韓倡議運動網頁看更多:
 https://www.amnesty.org/en/latest/cam-paigns/2016/03/north-korea-connection-denied/